

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于区块链挣钱和区块链挣钱吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享区块链挣钱以及区块链挣钱吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [区块链游戏哪个最挣钱](#)
2. [百度推出区块链项目「莱茨狗」，有投资价值吗？](#)
3. [如何靠区块链赚钱？](#)
4. [区块链六大盈利模式](#)

区块链游戏哪个最挣钱

一款并未出现在主流视野的区块链游戏《AxieInfinity》却打破了这一固有印象，其日收入已接近上个月的全球手游收入冠军王者荣耀，超过亚军PUBGMobile。

据移动应用数据分析公司SensorTower数据，2021年6月，王者荣耀以2.77亿美元的月收入位列第一，平均单日收入920万美元；PUBGMobile以2.13亿美元的月收入位列第二，平均日收入710万美元。

百度推出区块链项目「莱茨狗」，有投资价值吗？

从花样不同的币，到养猫和养狗，区块链正迎来一轮热潮。眼下，BAT也开始涉足区块链市场，百度推出区块链项目“莱茨狗”。在比特币和各种币价格一路疯狂飙升后，“莱茨狗”是否值得投资呢？

先来看一下比特币为何如此火爆的。由于比特币全球的发行数量有限，而且每年都会损耗一定数量的比特币，这让比特币成为了稀缺物品，这一定程度上是比特币价格疯狂涨的原因。此外，能够在市场上流通，是比特币这个虚拟货币能够有市场价值的条件。如果一个虚拟货币无法在市场流通，就没有任何价值。

那么，百度的区块链项目“莱茨狗”是否有投资价值，也有两个关键的条件：

1、“莱茨狗”数量：从用户爆料的消息来看，百度区块链项目官网称，用户可以在10只形态各异的宠物狗中选择并领养。按照规定，一个百度账号可以领养两只，并首先需要下载百度钱包。不过，百度方面并没有透露“莱茨狗”是否有一个总的数量限制。

如果“莱茨狗”也像现实生活中的狗一样，能够繁殖，并且有生老病死，那么“莱

茨狗”项目就很难盈利。当然了，如果百度区块链项目能够控制“莱茨狗”的繁殖速度和死亡的时间，让“莱茨狗”的数量保持在一定的区间，这个区块链还是有价值的。

2、“莱茨狗”能否进入市场交易：市场上的宠物都可以交易，那么生活在区块链中的虚拟宠物如果不能进入市场交易，这只“莱茨狗”同样没有任何的价值。在现实生活中，宠物狗会根据品种不同，有不同的价格。区块链的“莱茨狗”是否也要有价格高低的品种呢？

由于现在百度区块链项目“莱茨狗”还有太多的未知信息，目前不好判断这一项目是否有投资的价值。不过，能够进入市场交易，并且严格控制“莱茨狗”的数量，这是百度区块链项目能否产生价值的关键因素。

如何靠区块链赚钱？

建议作为一个新手，不要着急怎么赚钱，可以先去了解目前市面上区块链的落地应用有哪些，投资区块链好多年了，一直用币查查APP看项目的信息，关系图谱与风险提示功能做得非常棒，也帮我赚了不少钱，用起来很不错。

区块链六大盈利模式

方法/步骤分步阅读

1，区块链的具体赚钱模式还不是十分明确，但是现在比较常见的利用区块链盈利的方式，主要有区块链技术服务、区块链课程培训、获取数字货币、投资区块链获得收益等等。

2，为客户提供技术服务

如果自己具备区块链的相关技术和人员，或者有专门的技术开发团队，那么可以通过为有相关需求的客户提供区块链技术和产品服务，获得一定的经济报酬。

3，区块链技术知识培训

由于近些年来区块链相关概念的红火，很多人都认为区块链是未来的发展趋势，所以都想了解和学习相关的区块链知识。如果你对区块链和区块链技术很熟悉或者专业，可以开发相关的线上线下培训课程，收取课程培训的费用。

4，用挖矿机挖数字货币

购买专门的挖坑机，比较常见的是带有专门的挖坑芯片的电脑，利用计算机算法和区块链技术，获得虚拟数字货币，数字货币也是具有一定的商品价值的。

5，投资数字货币获取收益

现在对于区块链的发展方向还是有待观察的，不过依然不可否认的是，区块链的整个市场一直在扩大，投资数字货币会有较大的获利机会。

6，区块链的确是一种赚钱盈利的机会，但是依然存在着一定的风险和阻碍，因为作为新兴事物的区块链，无论是在政府的政策和监管，还是在盈利模式上都尚未形成一致的共识。所以，个人建议在利用区块链赚钱的时候，要注意风险的控制。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。